

各 位

会 社 名:東京 製 綱 株 式 会 社 代 表 者:取締役社長 中村 裕明

(コード番号:5981 東証第1部)

問合せ先: 専務取締役総務部長 佐藤 和規

(TEL:03-6366-7777)

鋼索鋼線製品の価格改定について

当社は、鋼索鋼線製品の製品価格について、下記の通り改定させて頂くことといたしましたので お知らせいたします。

記

- 1. 価格改定幅 現在の製品価格に対し6%以上の製品価格値上げをいたします。
- 2. 対象製品 鋼索鋼線製品
- 3. 価格改定時期 平成 30 年 6 月 21 日契約分

4. 価格改定の理由

鋼索鋼線製品におきましては、主材料である高炭素鋼特殊線材の大幅値上げに加えて、亜 鉛材料や副資材・燃料ならびに運送費等が高騰しており、もはや自助努力によるコストダウンの みではコスト増を吸収出来ない状況であるため、鋼索鋼線製品価格の改定を実施するものであります。

なお、再度 高炭素鋼特殊線材の追加値上げが実施される場合、及び原油価格に連動し副 資材・燃料等が高騰した場合は、同様に製品価格改定を実施いたします。

以上